



## 彭国甫教授

发表时间:2009-9-10 11:00:27

文章来源:毛泽东思想研究中心

浏览次数:775

### 彭国甫教授

1963年出生，男，汉族，湖南湘乡市人。现任湖南省科技厅厅长，教授，中国管理哲学博士生导师，行政管理学博士、硕士生导师，毛泽东思想研究中心主任，同时兼任湖南省青联副主席、全国青联委员、湘潭市重大决策专家咨询组组长、中国政策管理学会理事、湖南省人才研究会常务理事、湖南省民主管理研究会副会长、湖南省工业经济研究会副会长等职，中央党校第33期地厅级领导干部培训班学员，中共湖南省第七次、第八次党代会代表，中共湘潭市第八次党代会代表，湘潭市候补委员，湖南省优秀教师并记二等功，湘潭市首届“十大杰出青年”。彭国甫同志于1985年开始研究行政管理学，是我省最早研究行政管理学的专家之一，分别于1992年、1994年破格晋升为行政管理学副教授、教授。当时，分别是湖南省文科和全国政治学、行政管理学领域最年轻的副教授、教授。

业务方面，主要从事行政管理学和公共管理学的研究，先后主持、承担国家级、省部级研究课题17项；获国家级、省部级科研成果7项；撰写、出版《行政组织学》、《行政文化学》、《现代行政管理新探》等行政管理学专著、教材17部，其中《行政组织学》（独著）、《行政文化学》（参著）的撰写出版为健全、完善我国行政管理学的学科建设和教材体系作出了重要贡献，《现代行政管理新探》获湖南省第六届社科优秀成果三等奖；在《中国行政管理》、《理论前沿》、《机构与编制》、《党的文献》等国家级、省部级刊物上发表行政管理学和公共管理学论文80余篇。其中《文化制胜：当代行政管理的主题》，获《光明日报》理论部'95中国管理科学征文比赛一等奖。《充分发挥专家在地方政府决策中的辅助作用》，获1999《现代化与政府科学决策》国际学术研讨会优秀论文，《党的作风建设的根本》、《行政文化的结构与功能》、《地方政府决策科学化民主化的重要保证》等论文在相关研究领域引起了普遍反响。2002年5月获“首届湖南省青年社会科学家提名奖”。

上一篇：李佑新教授

下一篇：沧南教授

----- 相 关 内 容 -----

暂时没有相关内容

----- 相 关 评 论 -----

该文章目前没有评论